

---

## **В Томской области завершено расследование уголовного дела о преступлении прошлых лет**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области завершено расследование уголовного дела в отношении 33-летнего жителя Ростовской области в совершении преступлений, предусмотренных п. «а», «з» ч.2 ст.126 УК РФ (похищение человека, совершенное группой лиц по предварительному сговору, из корыстных побуждений) и ч.2 ст.159 УК РФ (мошенничество, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с причинением значительного ущерба потерпевшему).

По версии следствия, обвиняемый в декабре 2011 года договорился с тремя знакомыми путем обмана завладеть денежными средствами томича. С этой целью соучастники подкараули потерпевшего, направлявшегося из дома к автобусной остановке и, представившись сотрудниками правоохранительных органов, нанесли ему несколько ударов руками и ногами по голове и телу, затем надели на него наручники, натянули шапку на глаза и усадили насильно на заднее сидение автомобиля ВАЗ. Затем они привезли потерпевшего в спортивный зал, расположенный в здании в Советском районе г. Томска, пристегнули его наручниками к стулу и потребовали передать им 500 тысяч рублей за не возбуждение в отношении него

---

уголовного дела за сбыт наркотических средств. Получив согласие потерпевшего передать им 100 тысяч рублей, они привезли его к месту жительства, где мать потерпевшего, воспринимая их как сотрудников правоохранительных органов, передала обвиняемому 100 тысяч рублей, после чего они освободили потерпевшего.

После избрания меры пресечения в виде подписки о невыезде обвиняемый скрылся от следствия, уехав в Ростовскую область, где проживал все эти годы.

В результате оперативно-розыскных мероприятий и следственных действий следователям и оперативным сотрудникам полиции удалось установить местонахождение обвиняемого, который был объявлен в розыск. Обвиняемый был задержан и этапирован в Томск, где по ходатайству следователя суд избрал в отношении него меру пресечения в виде заключения под стражу. При предъявлении обвинения он полностью признал себя виновным.

В настоящее время расследование уголовного дела завершено, и материалы дела вместе с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлены в Кировский районный суд г. Томска для рассмотрения по существу.

04 Мая 2022

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1680196>